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wnbnbywwnynipntup:

SQuwhwwinn hwuduwdnnnyh 2015 pqwlwuh thtwupquph 16-h phy 1 npnodwdp hwuwnwwnyb) Gu

pupwgwlwnpgh  pninp dwulwbhgubph  Ynndhg  ubpluwjwgqwé  hwypntiph®  hpwybiph  wwhwugutinhu
hwlwwwunwuluwunypjwu qguwhwwndwu wpryniupubpp: <wdwéjwu npp'

Quithwpwdhu 1:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Yuphsh dbnwnwwnb uwwbp, dhohu:

<pwytph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwwywwwupuwunn | shwiwwwunwufuwunn | Luhwiwwywunwufuwunyejwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud bk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 <Lb4UM> ume “X”
Uwutwlhgubph Cunpjwd dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowplué
bgnwé U wutiuligh /puunnyuws dwut u
qpwnbgpuw wiwbnudp puwnpywd dwutwlgh qht thujnph
wbnbkpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwiug ULL, hwq. npwd/
1 <L4uras ume “X” 0,2

Cunpwd Jwutwlghu npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' twqugnyti quwght wnwewny ubpyuywgnws
dwutwyhg:




Quithwpwdhu 2:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' pnine, A4 $npdwinpl /21x29.7/:

<pwytiph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwuluwunn | shwiwwywwwufuwunn | Uuhwdwwywwnwufjuwunyejwt
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 <Lb4UuM> ume “X”
2 <Mwnhdw> UMC “X”
Uwutwlyhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgpuwé Y wutiwligh /puunndwsd dwut u
qpuntgpuw whwhnudp puwnnywsd dwutwlgh ght dhunjnph
wnbnbkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 <Mwnhdw> UMC “X” 2,3

Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubpywjwgpwd

dwutwyhg:

Quithwpwdhu 3:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' pnpwwywuwy, wnhdbpwihtu punwue, uw)|:

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphtu
Uwutiwygh
hwdwywwwupuwunn | shwiwwywunwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
</< wujwundp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
nbwpnd bk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <LB4UM> ume “X”
2 <Mwnphdws> UNC “X”
Uwutwlyhgubph Cunpjwsd dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
bgnuwé Y wutiuligh /puunndwsd dwut u
qpwnbgnu whwtnudp puwnnywd dwutwlgh ght dhurjnph
wbintpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwug ULL, hwq. npwd/
1 <Lb4uras ume “X” 0,01

Cunpjwd dwuuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgnpwd

dwutwyhg:

Qwihwpwdhu 4:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' pnrwwwuwl, wpwqwywn, pnejw:

Uwutiwygh <pwybpp <pwybpp
Uuhwdwwwwnwuluwunypjwu
</¢|  wudwunuip wwhwlgubpht wwhwgtbkpht Lo dwnn‘:‘ huwnL“qnmjz "
hwiwywwwupuwunn | shwdwwwwnmwufuwunn

2




hwjwnbp hwjinbp
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnid bk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <Lb4UM> ume “X”
2 <Mwnhdw> UMC “X”
Uwutwlhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgnws Ywiutuligh /puunndwd dwut u
qpuntgpuw wiwtnudp punnyuwd dwutiwygh qht Uhwnph
wnbnbkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 <L64UNra> ume “X” 0,098
2 <Mwnhdw> UNC 0,1

Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwquanyu quwiht wnwownly ubpywjwgnws

dwutwyhg:

Quithwpwdhu 5:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' pnewwwuwy, phiny, enejw,:

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwuluwunn | shwiwwywwwufuwunn | Luhwdwwywunwufluwunyejw
</< wuywunwdp
hwjywnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwuluwubine

nbwpnid ugki| “X”/

nbwpnud gk “X”/

1 <LB4uN= ume “X”
2 <MNwnhdw> UNC “X”
Uwutwlhgubph Uwutiwlgh Cunpjwd dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
qpunbtgpws whwinudp /puinpywd dwutiwlgh qht dhurnph
wbnbkpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwug ULL, hwq. npwd/
1 <L4uras ume “X” 0,098
2 <Muwnhdw> UMC 0,1

Cunpjwd dwutuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ udwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgnpwsd

dwutwyhg:

Qwihwpwdhu 6:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' uwdwyh dpwp, A5 Glwswihh:

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh hwdw
wwwwufuwunn | shwiwwywwwufuwunn | Uuhwdwwywwwufluwunyejwu
</ wuywunudip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 <L6dUr> umne “X”




Uwutwlyhgubph Uwutwlgh Cunpjwé dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
qruntgpws wustmd /puinpyuw dwutiwlgh qhts uhunph
wbkintpp L hwdwp ugk| “X”/ /wnwug ULL, hwq. npwd/

1

<L4uras ume

“xn

0,04

Cunpjwd dwuuwlgh npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgpwsd

dwutwyhg:

Qwihwpwdhu 7:

Qudwu wnwplyw £ hwunpuwund' dpwp, dbsé, A4 duwswihh hwdwn:

<pwybph <pwybph
Uwutiulgh wwhwugubphu wwhwugubphu
wutiuiig hwiwwwwwuluwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwwywwnwufluwunyejw
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 <L6dUr> umne “X”
Uwutwyhgubph Uwutwlgh Cunpjwsd dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
qpwntgpué whwtinudp /punnyuws dwutiwygh qht thunjnph
wbkintpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwug UKL, hwq. npwd/

1

<L4ur ume

uxn

0,06

Cunpjwd dwutuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgnpwd

dwutwyhg:

Quithwpwdhu 8:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' gphs, gunhlwynp:

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwufuwunn | Luhwdwywunwufluwunyejw
</< wujwundp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwuluwubint
nbwpnid ugki| “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <LB4uN= ume “X”
2 <MNwnhdw> UNC “X”
Uwutwlhgubph Cunpjwsd dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowplusé
bgnwé U wutiwligh /puunpyws dwul u
qpwnbgpuw whwbnudp puwnpywd dwutwlgh qht dhurjnph
wnbnbkpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwiug ULL, hwq. npwd/

1

<L4uras ume

“xn

0,1

Cunpywd Jwutwlghu npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' twqugnytl quwght wnwewny ubpluywgnws

dwutwyhg:

Qwihwpwdhu 9:

Qudwu wnwplyw £ hwunpuwund' pnine, ugnwubph hwdwp, unuudywdpny:




<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwwywwwupuwunn | shwiwwywunwufuwunn | Luhwiwwywunwufuwunyejwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 <Lb4UuM> ume “X”
2 <Mwnhdw> UMC “X”
Uwutwlhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
bgnuwé Y wutiwligh /puunndwsd dwut u
qpwnbgnu wiwtnudp puwnnywd dwutwlgh ght dhurjnph
wbnbkpp hwdwp ugbi “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 <Mwnhdw> UMLC “X” 0,25
Cunpywsd dwuhwugh‘u npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwquagnyu quwiht wnwownly ubpywjwgnws
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 10:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' pnine upnwdubiph, tnpgwlubpny:
<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphtu
Uwutiwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwufuwunn | Uuhwdwywunwufluwunyejw
</< wujwunudp
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
nbwpnid ugk) “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <LB4uN= ume “X”
Uwutwlyhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgnws Uuiutilgh unpyuws dwut u
qpuntgpuw whwhnudp /nuinnyws dwutiwlgh ght dpunjnph
wnbnbkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 <L64Uras> ume “X” 0,35
Cunpqwsé Jwutwlyght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' tjwqugny quught wnwowny tbpywjwgpws
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 11:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund® unuudwdwunhwn, gpwubuyjwlw)hu:
<pwytiph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphtu
Uwutiwygh
hwdwwywwwupuwunn | shwiwwwunwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
</< wujwunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
nbwpnid uok) “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <LB4UM> ume “X”
2 <Mwnphdws> UNC “X”




Uwutwlyhgubph Uwutwlgh Cunpjwé dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
qruntgpws wustmd /puinpyuw dwutiwlgh qhts uhunph
wbkintpp L hwdwp ugk| “X”/ /wnwug ULL, hwq. npwd/

1

<L4uras ume

“xn

0,2

Cunpjwd dwuuwlgh npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgpwsd

dwutwyhg:

Qwihwpwdhu 12:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund" wdpwy, dGnwnjw, thnpp:

<puwytph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwuluwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwwywwnwufluwunyejw
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 <L6dUr> umne “X”
2 <Mwnhdw> UNC “X”
Uwutwlyhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgpuwé Y wutiuligh /puunnywsd dwut u
qpwnbgpuw whwbnudp punnyuwd duutiwygh qht dhurjnph
wmbnbpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwiug ULK, hwq. npwd/

1

<Ldur> ume

“X"

0,18

Cunpwsd Jwutwlghu npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' uwqugnyti quuwght wnwewny ubipluywgnws

dwutwyhg:

Quithwpwdhu 13:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund® wdpwy, dbnwnw, J6sé:

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwuluwunn | shwiwwwwwupuwunn | Wuhwdwwywwnwujuwunyejwt
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 <Lb4UuM> ume “X”
2 <Mwnhdw> UMC “X”
Uwutwlhgubph Cunpjwsé dJwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
bgpuwé Y wutiwligh /puunnywd dwut u
qpuntgpuw wiwunudp puwnnywd dwutwlgh ght dpunjnph
wbinbkpp hwdwp ugbi| “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 <L64UNra> ume “X” 0,395
2 <Mwnhdw> UNC 0,4

Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubplwjwgpwd

dwutwyhg:

Quithwpwdhu 14:




Qudwu wnwplyw £ hwunpuwund' dwwnphwn, gpwdhwint dhontyny, hwuwpwy:

<pwytph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwupuwunn | Luhwdwwywwnwufjuwunyejw
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 <L6dUr> umne “X”
2 <Mwnhdw> UNC “X”
Uwutwlyhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgpuwé Y wutiwligh /puunndwsd dwut u
qpuntgpuw wiwunudp puwnnywd dwutwlgh ght dpunjnph
wnbinkpp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 <L64UN= umne “X” 0,1

Cunpqwsé Jwutwyght npnatint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' tjwqugny quught wnwowny tbpywjwgpws

dwutwyhg:

Quithwpwdhu 15:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' hwodwuwpp, gpuublyjwlw)hu:

<pwytiph <pwytph
wwhwugubphtu wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwdwwywwwupuwunn | shwiwwywunwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubine

nbwpnid ugk “X”/

nbwpnud gk “X”/

1 <LB4UM> ume “X”
2 <Mwnhdw> UMC “X”
Uwutwlhgubph Cunpjwé dJwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
Uwutiwygh
qpunbtgpué wiwtnuip /punpywd dwutiwlgh qht dhunjnph
wbnbkpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/

1

<L64UN > umne

uxn

2,3

Cunpywsd LIUJUUUJl{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Lul.hLuUh2‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubplwjwgnpwd

dwutwyhg:

Quithwpwdhu 16:

Qudwu wnwplyw b hwunpuwund' pwuwp, Yuhph pwpahyh hwdwp:

<pwytiph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphtu
Uwutwygh
hwiwwwwwuluwunn | shwiwwywwwufuwunn | Uuhwdwwywunwufluwunyejw
</< wujwunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
nbwpnid ugk) “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <L64uN= ume “X”




Uwutwlyhgubph
qpuntigpuéd
wbinbpp

Uwutiwygh
wuyjwunudp

Cunpjwéd Jwutuwyhg
/punpywé dwuuwlygh
hwdwp ugk| “X”/

Vwutiwlygh wnwowpyws

/wnwug ULL, hwq. npwd/

qht Uhunjnph

1

<L4uras ume

“xn

0,19

Cunpjwd dwuuwlgh npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgpwsd
dwutwyhg:

Qwihwpwdhu 17:

Qudwu wnwplyw £ hwunpuwund' ubindwy, dhohu:

<pwytph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwuluwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwwywwnwufjuwunyejw
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 <L4uN= ume “X”
Uwutwyhgubph Cunpjwsd dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgpuwé Y wntiligh /puunndwsd dwut u
qpwnbgnu wiwtnudp puwnnywd dwutwlgh ght dhurjnph
wbkintpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwug UKL, hwq. npwd/
1 <Lb4uras ume “X” 0,04
Cunpjwd dwutuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgnpwd
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 18:
Qudwu wnwplyw £ hwunpuwund' ubindwy, Jeé:
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwufuwunn | Luhwdwywunwufluwunyejw
</< wujwundp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwuluwubint
nbwpnid ugki| “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <LB4uN= ume “X”
Uwutwlhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
qpunbtgpué Y wulnuligh /punpywd dwutiwlgh qht dhunjnph
wujwunwdip wy»
wnbnbkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 <L64UN > umne “X” 0,06
Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubplwjwgnpwd
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 19:
Qudwu wnwplyw £ hwunpuwund' nbinpu, hwuwpwy:
c/c Uwutiwygh <pwybpp <pwybpp Uuhwiwwwwnwufuwunipjw
wuywunuip wwhwugubphu wjwhwugubphtu hwdwnnun ujwpwgpnypniu

8




hwiwywwwufuwunn | shwdwwywwmwujuwunn
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 <L6dUur> umne “X”
Uwutwlyhgubph Cunpjwé dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
Uwutwlygh
qpunbtgpws whwbnudp /puinpywd dwutiwlgh qht dhurnph
wbkintpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwug ULL, hwq. npwd/

1

<L4ur ume

uxn

0,1

Cunpjwd dwutuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwquagnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgnpwd

dwutwyhg:

Quithwpwdhu 20:

Qudwu wnwplw E hwunhuwund' uphs, unynpwywi:

<pwybph <pwytph
Uwutiwlgh wwhwugubtphtu wwhwugubphtu
9 hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwwywunwufluwunyejw
</< wujwundp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubint
nbwpnid ugki| “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <LB4uN= ume “X”
Uwutiwyhgubph Uwutiwlgh Cuwmpjwd Jwutwyhg | Uwutwlygh wnwowpljud
qrwnbgnwé wiwtnudp /nuinnyws dwutiwlgh ght dhurfnph
wbnbkpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/

1

<L64UN > umne

uxn

0,15

Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubplwjwgpwd

dwutwyhg:

Quithwpwdhu 21:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Eywpwdwuhs, pneb

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwwywwunwufjuwunyejw
</ wuywunudip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 <L6dUur> umne “X”
2 <Mwnhdw> UNC “X”
Uwutwlyhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgpuwé Y wutiuligh /puunnywsd dwut u
qpwnbgpuw whwhnudp punnyuwd dwutiwygh ght dhurjnph
wbinkpp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npuwd/
1 <L64UN= umne “X” 0,34




Cunpjwd dwuuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubiplwjwgpwd
dwutwyhg:

Qwihwpwdhu 22:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' wynihdbpwihtu huptwyuwsniu dwwwybu, 48ddx100d nmunbuwlw,

Ut
<pwytph <pwytph
wwhwugubphtu wwhwugubphtu
Uwutiwygh
hwdwwywwwupuwunn | shwiwwwunwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujupwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubine
nbwpnud uok) “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <LB4UM> ume “X”
2 <Mwnphdws> UNC “X”
Uwutwlyhgubph Cunpjwé dJwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
bgnws Ywiutuligh /puunndwd dwut u
qpwnbgnu wiwtnudp puwnnywd dwutwlgh ght dhurjnph
wnbnbkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 <Mwnhdw> UMC “X” 0,25
Cunpywsd LIUJUULU[{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd ibul.htubhz‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubplwjwgnpwd
dwutwyhg:
Quithwpwdhu 23:
Qudwu wnwplw £ hwunpuwun® wnihdbpwihtu hupuwlwsniu dwwwytu, 1900x364 gpwubujwlywihu,
thnpp
<pwytiph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwwwwupuwunn | Wuhwdwwywwnwufjuwunyejwt
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun uwpugpnypentu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnd bk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <Lb4UM> ume “X”
Uwutwlyhgubph Cunpjwé dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowplusé
bgnuwé Yuwutulygh /puunnywsd dwut u
qpwnbgnu wiwbnudp puwnnywd dwutwlgh ght dhurjnph
wnbkintpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwiug ULL, hwq. npwd/
1 <L64UNr1= umne “X” 0,04
Cunpjwd dwutuwlghu npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ udwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgnpwsd
dwutwyhg:
Qwihwpwdhu 24:
Qudwu wnwplyw £ hwunpuwund' Ywyhé gpwnwfunwyp
Uwutiwlgh <pwybiph <pwytiph
</< wujwundp wwhwugubphu wwhwugubphu lﬂ:‘&“ﬂf‘tﬂﬁuﬁw:ﬁlpﬁ?
hwiwwwwwujuwunn | shwiwwwwwujuwunn nugnnype
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hwjwnbp hwjinbp
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnd bk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <Lb4UM> ume “X”
2 <Mwnhdw> UMC “X”
Uwutwlhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgnws Ywiutuligh /puunndwd dwut u
qpuntgpuw wiwtnudp punnyuwd dwutiwygh qht Uhwnph
wnbnbkipp hwdwp ugb “X”/ /wnwug UKL, hwq. npud/
1 <Mwnhdw> UMLC “X” 0,45

Cunpywsd LIUJUULul{ghU npnobint hwdwp Yhpwndwd 2Luthtubh2‘ ujwqugnyu qUwiht wnwowny ubplwjwgpwd

dwutwyhg:

Quithwpwdhu 25:

Fudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Lnpwwnbinp

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwufuwunn | Wuhwdwwywwnwufjuwunyejw
</ wuywunudip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud ugk| “X”/
1 <L6dUur> umne “X”
2 <Mwnhdw> UNC “X”
Uwutwlyhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
bgpuwé Y wutiuligh /puunnywsd dwut u
qpwnbgpuw whwbnudp punnyuwd duutiwygh ght dhurfnph
wmbnbpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwiug UKL, hwq. npwd/
1 <Muwnhdw> UNC “X” 0,395
2 <L64UN= umne 0,4

Cunpywd Jwutwlghu npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' twqugnytl quwght wnwewny ubipluywgnwd

dwutwyhg:

Quithwpwdhu 26:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Gunpptu

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubphtu
Uwutiwygh
hwdwwywwwupuwunn | shwiwwywunwufuwunn | Luhwiwywunwufuwtnyejwu
</< wujwunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwunwuluwubing
nbwpnd ugk) “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <LB4UM> ume “X”
2 <Mwnphdws> UNC “X”
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Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh Cunpjwé dwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljusé
qruntgpws wustmd /puunpyuwd dwutiwlgh qhts uhugnph
wnbkintpp L hwdwp ugb| “X”/ /wnwug ULL, hwq. npwd/

1

<L4uras ume

“xn

0,3

Cunpjwd dwuuwlgh npngtiint hwdwp Yhpwnywd zl.uthl,u'(.lhz‘ ujwqugnyu quwiht wnwowny ubiplwjwgpwsd

dwutwyhg:

Qwihwpwdhu 26:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwuntd' Qugng

<pwytph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwuluwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwwywwnwufluwunyejw
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypentu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ugk “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 <L6dUr> umne “X”
2 <Mwnhdw> UNC “X”
Uwutwlyhgubph Cunpjwé Jwutwlhg | Uwutwlgh wnwowpljué
Uwutwlygh
qpunbtgpws whwbnudp /punpyuwd dwutiulygh qht thunjnph
wmbnbpp hwdwp ugb| “X”/ /wnwiug ULK, hwq. npwd/

1

<Ldur> ume

“X"

0,42

Cunpwsd Jwutwlghu npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhs' uwqugnyti quuwght wnwewny ubipluywgnws

dwutwyhg:

“Qunudubpp Jwuhu” << opbiuph 9-pn hnnywéh hwdwdwju' wugnpdnipjwu dwdybwn £ uwhdwuynud
unyu hwjnwpwpnieintup hpwwwpwyybint opdwu hweonpnnn opuiuhg dhusl 5-pn opwgnigwihu opp ubipwnjuy
pulwd dwdwuwywhwunywdp:

Cunpywd dwutwlygh /dwuuwyhgubiph/ htn wwjdwuwghpp /wwjdwuwgpbpp/ Yupybine £ /6u/ unyu
hwjnwpwpniejwdp uwhdwuywsd wugnpdnipjwu dwdlbnh wwpwnhg hbwn.

Pnnp swihwpwdhuubiph hwdwp 5 opwgnigwihtu opyw pupewgpntd,

Unyu hwjnwpwpnigjwt htn fuwywsd |pwgnighs inbntynyeiniuubp unwuwint hwdwp Yupnn Gp nhdtb;
qunuiubiph hwdwlwpgnn' U. Twdwipwpniught:

<bnwfunu' 010-58-01-31:

k. thnun' matakarar@brusov.am :

Mwwndhpwwnt' Gpluuih 4. Fpmiundh wijuwl whnwlwd jEqjuhwuwpulughnwlwh hudujuwpwb

2009
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